

## **Подари улыбку миру 23.03-01.04.2020**

(Акция как способ внутдетсадовского взаимодействия)

Для проведения акции создается штаб, в который входят педагоги детского сада.

Распределяются обязанности: ответственные на каждый день и каждый этап, фотокорреспонденты, редколлегия.

### **День первый 23.03.2020**

ДОО оформлен иллюстрациями и надписями, способствующими созданию хорошего настроения у детей и родителей. Разноцветные следы «приводят» входящих в ДОО к стенду с анонсом акции, который призывает к участию в ней и информирует о её ходе по дням недели.

Работники ДОО подбирают материал, создают афиши, анонс и листовки, позитивные нюансы. (Необходимо тщательно отбирать содержание материала).

**НОД «Подари улыбку миру»** (Требование: о любви человека к природе, к животным). Рекомендации: коллективное творчество, рисование и т.д. Изготовление семьями книжек-малышек на тему: "Найди новых друзей".

Итоги мероприятия подводятся в течение дня и передаются ответственному заместителю заведующего .

**Фотоотчет** (не более 3-4 фото) о первом дне передается

### **Второй день «Поделись улыбкою своей» 24.03.2020**

В течение дня дети и взрослые фотографируются по одному и группами. Главное условие – улыбка!

Выбранные в ходе конкурса лучшие работы первого дня «Подари улыбку миру» красочно оформляются для всеобщего обозрения в ДОО.

Распечатанные на обычной бумаге фотографии 2 дня оформлены на стендах, стенгазетах (наиболее удобным средством для оформления являются обои, большие листы ватмана). Фото перемежаются веселыми четверостишиями, шутками, посвященными чуткому отношению к природе, животным, добрым отношениям людей друг к другу. Главное - создать отличное настроение.

### **Третий день «День доброты» 25.03.2020**

В этот день педагоги ДОО проводят мероприятия (развлечение, праздник), посвященные доброте, добрым отношениям между людьми. Дети могут показать мини-спектакли, петь шуточные песенки, частушки, читать стихи, проводить викторины, конкурсы среди родителей на тему «Доброта – дело важное».

Предполагаемая тематика для родителей:

«Зачем человеку доброта»

«Доброта-основа жизни»

«Доброта спасет мир»

**Фотоотчет (3-4 фото) за третий день** пересылаются ответственному –

заместителю заведующего

В этот день жюри из педагогов и родителей выбирает фото с улыбками путем голосования (ДОО самостоятельно выбирает способ голосования) по пяти номинациям:

- самую игривую;
- голливудскую,
- очаровательную,
- неожиданную, загадочную.

После проведения голосования в ДОО результаты голосования представляются на всеобщее обозрение детей и родителей к четвертому дню проведения акции (на первом этаже у входа).

#### **Четвертый день марафон «Лавка добрых дел» 26.03.2020-27.03.2020**

Среди детей среднего и старшего дошкольного возраста проводится игра «Купля-продажа».

Игра «Купля-продажа» осуществляется как своеобразный бартер «ты – мне, я - тебе». Положительные качества (вежливость, доброта, аккуратность, терпеливость, талант, трудолюбие, нежность, заботливость, мужественность, искренность, деликатность, отзывчивость, открытость, чуткость, щедрость), которых по мнению самих ребят у них не хватает, они могут приобрести в обмен на отрицательные (грубость, неряшливость, недисциплинированность, жадность, злость, гнев и др.). Качества, которые ребенок хочет отдать, нужно написать на бланке (размер 10х5).

Список качеств, которые ребята/родители могут приобрести, вывешиваются на доступных обозрению местах в холле на первом этаже.

Продавцы-педагоги должны приглашать ребят вместе с родителями для совместных покупок, одобрять выбор, хвалить ассортимент своего товара, подсказывать тем, кто затрудняется сделать свой выбор. (Ни в коем случае не комментировать покупку). Действительность сделки подтверждается предложенным ребенком/родителем бланком с написанным на нем отрицательным качеством и бланком с указанным наименованием товара, количеством (граммы, килограммы) и подписью продавца.

По окончании проведения марафона подсчитывается количество проданных положительных качеств и получением отрицательных качеств.

На основании полученных результатов формулируются выводы о наиболее востребованных качествах у детей и родителей, а также выявляются те качества, которых детям, по мнению родителей не хватает.

**Фотоотчет** о марафоне «Лавка добрых дел» предоставляется ответственному

#### **Пятый день «День доброты» 30.03.2020**

Подведение итогов акции «Подари улыбку миру»

Можно провести в музыкальном зале, показав детям небольшую презентацию с включением самых лучших выступлений (стихов, песен, вручением дипломов самым активным семьям, педагогам), награждением победителей

конкурса улыбок и т.д.

Обязателен фотоотчет.

**Шестой день 31.03.2020**

мероприятие "Цирк, цирк, цирк" - ребята и педагоги устраивают настоящее цирковое представление с номерами: канатоходки, але -ап тигры, лошадки - зебры.

Фотоотчет предоставляется ответственному

**Седьмой день 01.04.2020**

Парад клоунов – развлечение

На сайте ДОО рубрика с названием акции «Подари улыбку миру» и выкладывать работы каждого дня.

Убедительная просьба, не располагать весь ход акции на всеобщее обозрение. По окончании акции группа ДОО оформляет папку, фотоальбом с небольшим аналитическим отчетом.